



Городские новости

События, достойные внимания



№ 27 (2515)

СРЕДА | 13 АПРЕЛЯ | 2022

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ www.city-news.ru

→ 07

О ремонте дворов и общественных территорий.

→ 09

Лоскутные миры Ирины Ткачевой.

→ 14

Если у вас аллергия...

Если звезды зажигают..

В библиотеке-филиале № 4 имени Терешковой прошли XI Межрегиональные краеведческие чтения «Рожденная летать: от мечты к звездам». Мероприятие было посвящено Дню космонавтики и 85-летию первой женщины-космонавта Валентины Терешковой.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

На чтениях прозвучали доклады, посвященные космосу и истории ярославской авиации.

■ Анастасия СОЛОВЬЕВА

Шо традиции на таких мероприятиях не только заслушивают научно-исследовательские работы школьников и студентов, но и знакомятся с опытом работы планетариев, государственных и общественных организаций, уделяющих внимание космонавтике, авиации и краеведению, а также с опытом библиотек и клубов, носящих имена космонавтов.

В этом году видеомост связал участников чтений из различных регионов России: Свердловской, Кемеровской областей, Москвы, Калининграда, а также Чувашской Республики.

Благодаря видеосвязи учащиеся Президентского кадетского училища города Кызыл рассказали о возникновении и развитии авиации в Республике Тыва. До 1934 года в Тыве не знали, что есть самолеты, что можно летать высоко-высоко.

Участников чтений сердечно поприветствовали и поздравили

с Днем космонавтики учащиеся младших классов общественной школы индийского города Манали, что в северной части долины Куллу. По случаю проведения чтений там организовали встречу, на которой ребятам рассказали о Юрии Гагарине, Валентине Терешковой и, конечно, о первом космонавте Индии Ракеше Шарме, отправившемся в космос 3 апреля 1984 года с двумя советскими космонавтами на корабле «Союз Т-11».

(Окончание на с. 10)

■ Вячеслав ГАВРИЛОВ, заместитель мэра Ярославля

Мы посчитали интересным в рамках чтений показать историю развития советской авиации. В экспозиции присутствуют марки, выпущенные 100 лет назад. Они рассказывают о пути, который прошла авиационная промышленность.

АКТУАЛЬНО

► Космический квест



В Ярославле в третий раз прошел квест-путешествие «От школьной тропинки к звездам». В нем приняли участие 28 школ и 3 высших учебных заведения. Вчера в Культурно-просветительском центре им. В.В. Терешковой прошло торжественное награждение победителей.

– Нам было важно сделать для ребят красивую церемонию, на которой победителей наградили подарками, – сказала директор департамента образования мэрии г. Ярославля Елена Иванова.

По условиям квеста, каждая команда формировала свой «космический экипаж», представляла видеопрезентацию, следовала по виртуальному маршруту, отвечала на вопросы, посвященные космосу.

– К квесту мы готовились заранее, поэтому сложностей не возникло, – поделилась ученица средней школы № 32 Дарья Черкашенина.

Первое место среди школьников завоевала именно эта школа (команда «Менделеевское созвездие»), второе – ярославская гимназия № 2 (команда «Квазар 2»), третье – с равным количеством баллов разделили команды ярославской школы № 77 («Комарова1а») и рыбинской школы № 44 («Галактика»). Победители получили возможность побывать в колыбели российской космонавтики – в Звездном городке, обладатели второго места – сертификаты на посещение звездного зала и участие в квесте в Ярославском планетарии, третьего – сертификат на посещение музея «Космос» с экскурсионным обслуживанием. Все участники награждены дипломами и памятными призами, а школы – благодарственными письмами. Итоги прохождения этапов квеста зафиксированы в бортовом журнале каждого «экипажа» – на память команде.

Среди вузов в упорной борьбе первое место заняла команда «Небо-М» Ярославского высшего военного училища противовоздушной обороны, второе – команда ЯГПУ «Открытое небо», третье – команда ЯГМУ «Космомедики». Победители также отмечены подарками: поездкой в Звездный городок, сертификатами в Ярославский планетарий и музей «Космос».